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Verksamhetsberättelse för Ljusnarsbergs kammarmusikförening år 2017
Styrelsen för Ljusnarsbergs kammarmusikförening avger härmed verksamhetsberättelse för 2017-01-01 - 12-31.

Styrelsens sammansättning har varit

Ordförande
           Thomas Lundkvist
              

Vice ordförande       Bengt Johansson              

Kassör                      Ulla Björklund              

Sekreterare               Birgit Westmar
              

Ledamöter:              Viola Mäkelä     


           Britt-Marie Alm

                                 Monika Käller

Suppleanter:              Kerstin Nyvall
 

                                  Lars Olof Hermansson

            Patrik Karlsson
      
Revisorer

Anna-Lena Gudmundsson

Boris Gudmundsson

Valberedning

Utgörs av styrelsen.

Medlemsantal

Antalet betalande medlemmar har uppgått till 33 varav 2 hedersmedlemmar. 

            Styrelsemöten

Under året har fem protokollförda sammanträden ägt rum. Dessutom har en mängd frågor lösts per telefon och mail.

Årsmöte

 

Årsmötet ägde rum den 18 februari 2017 i tingshuset i Kopparberg. Mötet inleddes med Utrotningshotade musikinstrument av Thomas Lundkvist som gjorde ett uppskattat fram-trädande. Därefter vidtog sedvanliga årsmötesförhandlingar. 

Ekonomi

Föreningen har under 2017 erhållit stöd från Kammarmusikförbundet, 34 000 kr, Ljusnarsbergs kommun, 6 000 kr och Region Örebro län 5 000 kr. Medlemsavgifterna under året har inbringat 3 950 kr och entréavgifterna 17 920 kr. 
Arrangemang och konsertlokaler / platser

Under året har kammarmusikföreningen arrangerat nio offentliga konserter och tre skol-konserter. Den 1 februari gjorde Mikael Lönnbjer och Niclas Lindström tre framträdanden i skolan och avslutade med en mycket välbesökt avgiftsfri föreställning på biblioteket i Kopparberg där flera av barnen förtjusta deltog för andra gången. Ett 30-tal familjer närva-rade. 
Inför årsmötet 18 februari i Tingshuset gav Thomas Lundkvist en föreställning om olika historiska instrument under rubriken ”Utrotningshotade musikinstrument”. Det blev en musikalisk föreläsning bland en mängd instrument uppdukade på ett bord. Mycket uppskattat! 

Till nästa konsert 11 mars fick vi löfte om att få använda ett stort vackert rum för ett ”samtal” mellan poeten Eva B Magnusson och cellisten Camilla Malén Friman i Abrahamsgård, Kopparberg. Eva B läste ur några av sina diktsamlingar till vilka Camilla interfolierade med nyskriven musik på cello. Det blev en intim och mycket tänkvärd lördagseftermiddag i ett ovanligt sammanhang. Salongen var fullsatt med ett 25-tal närvarande. 

Giovannikvartetten ger plats – ett möte med barockens kvinnor 5 april, mycket lämpligt spelandes på barockinstrument i det oförlikneliga Tingshuset. Barockinstrument, charmigt framträdande i halvklädda klädskapelser och med fenomenal countertenor, med temperament och humor och proppfullt i Tingshuset. Efteråt stående ovationer, blommor och extranummer. Dem glömmer man inte i första taget! Och fullsatt i Tingshuset.
Bergslagens kammarsymfoniker – en konsert till John Björklunds minne. John var kammarsymfonikernas förre ordförande. Dirigent var Toomas Kapten och pianosolist Stefan Arnold. Först spelades Mozarts Pianokonsert nr 27 KV 595 och därefter framträdde fyra blåsare i Sinfonia concertante med orkestern. Sist framfördes Pastorale komponerad av John Björklund och omarbetad för orkester av dirigenten. Fullsatt kyrka. 
På Treskillingdagen torsdagen den13 juli framträdde Björn Hedén och Marketta Franssila på Malmtorgets scen i Kopparberg. Titeln på framförandet: ”Det kom ett brev…”. Programmet anknöt till tiden för det berömda frimärkets stämplande. Björn och Marketta är kulturarbetare och framförde bland annat visor, poesi, leder körverksamhet och teater. Duon blev mycket uppskattad för sin humor, skicklighet och värme. Publiken uppgick åtminstone till ett 35-tal.  
Hösten inleddes 23 september i Tingshuset med trion Ensemble Mélero med Hanna Wiklund barockviolin, Cajsa Trepte cembalo och Leif Henrikson viola da gamba. De framförde musik framför allt från 1650-1750 och med intensitet och humor utifrån en repertoar som var mycket uppskattad hos den 48-hövdade publiken.
Styrelsen har fått blodad tand när det gäller att sammanföra olika genrer till ett helt. Det näst sista framförandet den 28 oktober i Tingshuset bestod av Karin Poppius, poet och skribent samt Håkan Nyqvist, blåsmusiker på bl a valthorn. Ett intressant ”samtal” uppstod dem emellan. Karin reciterade sina dikter och Håkan understödde eller underströk lågmält och även kraftfullt mellan diktverken. Olika ljudverktyg fick illustrera tonen i diktningen. Drygt 20-tal lyssnade.
Slutligen fick den fenomenala kvartetten Berwaldensemblen avsluta årets musikevenemang den 26 november i Församlingshemmet. Publiken satt som klistrad när kvartetten inledde konserten. Pianisten Erik Jakobsson är både violinist, körmästare, dirigent och organist. Jonna Inge är violast, korist och solist i bl. a Radiokören. Anja Inge på cello har också inlett sam-arbete inom dans och teater. Och Anders Inge, violinist, har bl. a deltagit i inspelningar med M. Rostropovich, arbetat i stockholmsorkestrarna och egna ensembler med argentinsk tango och csardas samt är organist i Gagnef. I musikframförandet fanns en intensitet från bl a violinen som säkert gjorde ett mycket starkt intryck på oss alla. Överlag kännetecknades musiken av en sällsynt närvaro och samspelthet. Närmare 40 i publiken. 
Undertecknade styrelseledamöter tackar för förtroendet att ha fått leda Ljusnarsbergs kammarmusikförenings verksamhet under 2017. 

Kopparberg den 10 mars 2018
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